

万山群岛海鲜美食季活动引爆味蕾 数万人次登岛“尝鲜”

本报讯(记者郑振华)秋风起,虾蟹肥,又是一年品尝海鲜的最佳季节。记者20日从万山区旅游部门获悉,2019年万山群岛海鲜美食季系列活动自8月中旬启动以来,各海岛已接待前来“尝鲜”的游客数万人次。国庆黄金周前后,各海岛将推出更多特色海鲜以飨众多“吃货”。

“在2019年万山群岛海鲜美食季系列活动中,各海岛先后举办了形式多样的海鲜美食推介活动,吸引了各地游客到海岛秘境一尝鲜美。”万山区旅游部门相关工作人员表示,暑期旺季过后,各海岛日均接待游客量有所下降,但受海鲜美食季活动的吸引,工作日每天仍有一两千人登岛“觅

食”,周末每天三四千人,中秋假3天各海岛迎客1.26万人次。

外伶仃岛作为万山区四座有居民的主要海岛之一,历来是游客云集的度假胜地,2017年获评国家4A旅游景区。已连续多年举办的海馨海鲜美食节是该岛特色旅游品牌之一,“伶仃三宝”(狗爪螺、将军帽、海胆)更是万山区特色海鲜的品牌担当。今年的海馨海鲜美食节将于10月10日至11月30日举办,届时“吃货”可一站式尝遍“伶仃三宝”与海鱼刺身、清蒸龙虾、清蒸石斑鱼、椒盐濼尿虾等一众外伶仃特色海鲜。

“所有的海鲜类食材全部都是在外伶仃岛附近海域捕捞的深海野生海鲜,有些

菜式是在大堂现场烹制,让游客吃得放心、吃得开心。”主办方海馨悠活度假酒店总经理李金春表示,随着我市陆岛交通公交化的不断推进,往返外伶仃岛的航班班次频密,粤港澳大湾区及周边地区前来休闲观光的游客不断增多,去年海馨海鲜美食节的客源约七成来自外市,其中深圳游客占将近半数,外省游客约占10%—15%。

据了解,除海鲜美食季活动外,“心系祖国,爱在珠海,情定万山”2019万山群岛首届海洋婚典将于9月28日至29日在东澳岛举办,届时将有来自全国不同城市的70对新人在这里举办婚礼,为万山海岛旅游增添新的活动品牌。

康宁社区举办“祖国在我心中”文艺晚会 歌声飞扬颂祖国 舞姿翩跹幸福长



六小合唱团的小朋友们在演唱。 本报记者 程霖 摄

我和我的祖国

本报讯(记者宋爱华)17日晚,香洲区群星剧场里歌声飞扬,舞姿翩跹。翠香街道康宁社区在这里举办“祖国在我心中”文艺晚会,来自社区的居民文艺团队表演了文艺节目,来自辖区的居民200多人观看了演出。

晚会在激情四溢的开场舞《让中国更美丽》中拉开帷幕。晚会首先为康宁社区李荣华等13户家庭颁

发了“康宁社区好家风家庭”牌匾。随后,朗诵、合唱、歌伴舞蹈、民族舞、乐器、小品等精彩节目轮番上演。香洲六小合唱团的姑娘们穿着美丽的花裙子,演唱了《五彩缤纷的大地》;五中的谭嘉维表演了原创曲目小提琴独奏《星耀祖国》,孩子们的精彩演出博得现场阵阵掌声。国家一级演员赵润、江燕夫妇演唱的一曲京歌《没有共产党就没有新中国》,唱腔高亢嘹亮如行云流水。此外,康宁社区艺术团表演的舞蹈、沿河社

区艺术团的小品,都让现场歌声、掌声不断。《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》《我爱你中国》……伴着一首首耳熟能详的歌曲旋律,现场观众摇着小国旗,跟着台上的演员一起放声高歌,让群星剧场充满了“祖国在我心中,我为祖国歌唱”的感人氛围。

当天的晚会还穿插了《国旗法》爱国主义教育、党建知识、家风家训文化等方面的有奖知识竞赛,吸引了台下小朋友和居民群众踊跃参与。

市慢性病防治中心举办首届开放日活动 书画园艺都成为治疗手段



嘉宾体验音乐治疗。 本报记者 赵梓 摄

本报讯(记者刘联)“感恩的心,感谢有你……”20日,位于华宇路的珠海市慢性病防治中心(珠海市第三人民医院)住院部天台花园,医生和患者们同台演出,一起表演八段锦,唱起《感恩的心》,向嘉宾们展示他们积极向上的精神面貌。这是防治中心举办的首届医院开放日活动。

记者在现场看到,该住院部精神科医护人员向来自各相关部门、各区、社区卫生服务中心、镇卫生院的精防人员介绍了医院的诊疗项目,向他们展示精神疾病科学规范、系统完善的综合治疗方法,带领大家参观了康复

治疗区域及康复成果作品展示。来宾还体验了团体音乐心理治疗——鼓圈约会。

据悉,作为全市第一家公立精神卫生机构,该中心住院部于2017年10月开始运行。

珠海市慢性病防治中心副主任梅淑清表示,该中心运用药物治疗、心理治疗、物理康复治疗等方法对患者进行科学规范、系统完善的治疗,不但医治疾病症状,更加关注患者心理和社会功能的康复。音乐、绘画、烘焙、书法、舞蹈、工艺、园艺等,都成为康复治疗的重要手段,取得很好的治疗效果。

一岁半男童被困车内 香洲警方火速砸窗救人

本报讯(记者宋一诺)近日,珠海有一名粗心妈妈下车拿东西将孩子留在车内,没想到车钥匙也落在了车里,导致孩子被锁车内。幸好香洲警方及时砸窗救人,孩子得以安然无恙。

记者20日从香洲警方获悉,东风派出所近日接到一女士求助,其一岁半的儿子被锁在某停车场的小汽车内,请求警方帮助。原来,这名女士把车停稳后想起要去后备箱拿东西,于是抱着车内2岁多的女儿

先下了车。她习惯性地吧车门一关,就在后备箱翻找起来。等她关上后备箱,想要再打开车门,才发现,车子已经自动把车门都上锁了。她本想摸出自己的车钥匙解锁,然而车钥匙却落在车内。

当时室外的气温高达30度以上,车内温度极高,该女士急得团团转,只得报警求助。警察赶到现场,此时孩子已经困在车内20多分钟,在征得该女士同意后,警方用警棍击碎车窗,成功把小男孩救出。

青年男子半山腰晕倒 消防员20分钟将其救下

本报讯(记者苏振华 通讯员 黄楚珠)9月20日19时17分,珠海市119指挥中心接到报警称,吉大石花山公园有一名群众神志不清醒,被困半山腰。辖区消防队立即前往救助,20分钟后将其营救上山。

伤者是一名20岁左右的男子。市119指挥中心接警情,立即从珠海消防特勤一中队调派1辆抢险救援消防车和7名救援人员赶往营救。消防人员到场后第一时间走访了解情况,迅速携带救助器材,进山搜救。

在公园的半山腰处,消防

人员发现了被困者。当时,该男子神志不清,无法动弹,消防员果断采用多功能担架对其进行固定保护,往山下抬。由于山路崎岖,光线不足,救援人员只能一步步踩着石梯,小心翼翼地摸索前行,经过20分钟紧张救援,终于将被困男子安全抬到山下,并交由120医护人员进行救助。

据了解,热心群众路过时发现了这名男青年,随即拨打120电话求救。记者从珠海120指挥中心了解到,该男子疑因中暑晕倒。经救治,男青年已恢复正常,自行离开。